

資料輯剪館書院學院校體台灣立國

日期 771026 版面 四版 來源 民生報 分類 國運

古金水「重現江湖」 擣竿跳力爭八連冠 田徑四大重頭戲 讓你心跳一百

〔本報苗栗訊〕經過三個月「隱居」

生活的十項好手古金水，將在今年區運動會中「重現江湖」，他在擣竿跳高

項目尋求「八連冠」的榮銜，將與吳清錦百十跨欄「七連霸」，鄭新福、

李訓榮「百米對決」及王淑華、許惠英七項爭后，並稱為今年區運田徑四大重頭戲。

三個月前曾因右腿「大轉子」受傷而返回花蓮老家療傷的阿水，由於腿

傷尚未痊癒，今年不敢貿然參加十項

只選擇最有把握的擣竿跳高。

阿水目前是全國擣竿跳高五公尺十八，區運紀錄五公尺一的紀錄保持人，從民國七十年開始，阿水已連續在區運稱霸七年，今年是否能完成「八連冠」的尊榮，必須視他的傷勢而定。吳清錦，今年也將尋求「七連勝」的

榮銜，但他與阿水不同的是，七年來他始終只代表他的家鄉新竹縣出賽，從未患過「區運候鳥症」。

近年在國內短跑並稱「雙雄」的鄭

新福和李訓榮，今年分別代表台北縣

及台中市出賽，雖然鄭新福擁有全國紀錄保持人的頭銜，但卅歲的李訓榮卻曾在去年區運中擊敗過他，而且兩

人今年成績相差不多，區運金牌究竟

落人誰手，端看兩人最後五十公尺的

衝刺表現。

已經有近一年未參加女子七項的王

淑華，今年選定以她的家鄉苗栗舉辦

的比賽，做為再向七項挑戰的出發點，

主要的對手是代表臺南市衛冕的許惠

英，王淑華最佳成績五四〇二分，許

惠英為五三六四分，兩人相差不到四

十分，由於這是雙雌今年第一度對決，

過程必然激烈精彩。

●今年區運自由車賽最讓人引頸關切的不是誰能奪標或破紀錄，而是彰化縣能否繼上屆賽會威風，再創下大滿貫及兩個四冠王佳績。

去年彰縣包辦了團體百公里公路賽及四千公尺追逐賽、個人一千公尺計時賽、爭先賽、五萬公尺領先計分賽、兩百公里公路賽、四千公尺追逐賽等

大會所頒發的七面金牌，其中雷駿及徐瑞德兩人各獲兩面個人及兩面團體金牌，雙雙榮膺四冠王頭銜，創下國

個人項目，一千公尺個人計時賽上

屆以一分十秒四四破區運紀錄拿到金牌的彰縣雷駿今年沒有參加，上屆第二名的高市李福祥以及竹市高漢懋、

北市林文進都有希望。爭先賽去年雷駿意外擊敗奧運國手李福祥，今年兩

誰能稱王殊難逆料，其他如高漢懋

的衛冕挑戰。

去年亞軍竹市、花縣、北市都非弱者，一百公里團體計時賽，情況大同小異，

上屆銀牌屏縣將率領上述群雄向彰縣

返。阿水目前是全國擣竿跳高五公尺十八，區運紀錄五公尺一的紀錄保持人，從民國七十年開始，阿水已連續在區運稱霸七年，今年是否能完成「八連冠」的尊榮，必須視他的傷勢而定。吳清錦，今年也將尋求「七連勝」的

榮銜，但他與阿水不同的是，七年來他始終只代表他的家鄉新竹縣出賽，從未患過「區運候鳥症」。

近年在國內短跑並稱「雙雄」的鄭

新福和李訓榮，今年分別代表台北縣

及台中市出賽，雖然鄭新福擁有全國紀錄保持人的頭銜，但卅歲的李訓榮卻曾在去年區運中擊敗過他，而且兩

人今年成績相差不多，區運金牌究竟

落人誰手，端看兩人最後五十公尺的

衝刺表現。

拭目以待彰縣再創大滿貫 區運自由車實力分析 本報記者 李炎權

內自由車賽史的新猷。

這項紀錄是否絕後，今年是個關鍵，而由今年彰化縣所派出的陣容來看，

並非不可能，只是少了一員去年獲四

千公尺個人追逐賽的大將徐惠彪，全

缺席，北縣張勝凱及北市周崇德機會

很大。

及高市蘇誌昇也在旁虎視眈眈。

五萬公尺領先計分賽彰縣奧運國手

徐瑞德如無意外應可衛冕成功。四千

公尺個人追逐賽去年金牌選手徐惠彪

今年鹿死誰手難說，而屏縣另一好手

蔣鴻鈞實力也不弱。

團體項目方面，四千公尺團體追逐

賽彰縣實力仍極突出，但由李福祥領

軍的高市、張勝凱掛帥的北縣，以及